the 197 2ol ATHElE ABCD o thZHe] A F & AuiA
7}

AD//EG//BC 7} 5|22 2412 J0] 1 AjthalZate] 2d-e 742t
} — — EG B}
=L erR o o Disc =
o2},
_--15em~ _ _
A =D
G
B 30nr§j



2. AABC YA A D, E
Fotd? (2 P, Q & 22 BE, CD ¢ 53o|t})

@D 5 @ 10 3 12 @ 15 B 20



3. Hel
ﬁl
e}

19 =FC = ! =G L
=1 ]/\‘1 A
o] F =
o] wHe —‘C1j-_ vl DG—E
, 94,7]0]_ E o|t}. CG
B @ & 1. BG = 154 &

Lo



2 AABC 7} Fol 1, oo ul7t thE shig

A

w
Q

@O AF:FG @ GF:GB ® GH:HE

@ AE : EC 3 BD:DC



5.

ot 199 Eel7t 52%0 aABCOlA A D, E, F7F 2t §19] 5%

o, EF o] Ao]& F-5tofzt,

ox
ne,



6. o2 I1"9AM H G = AABC 9 FASAHolth BC = 24cm ¥
AD 9 ZolE ntaA 18 AL

A

@D 34em @ 35em @ 36em @ 37em ® 38%cm



7.

g %

@-o

| AABC 2] A] ¥ 2] F3- o]

ZYZY D,E,F ©]11 ADEF 9] Y ©]7} 6 cm? ©]
o} o] o, AAGF 9] Hol=?

cm

Q



@ 12cm? ® 18cm?

@ 6cm?

B 24cm?

@ 20cm?2



,E‘SOm’ B

20
/4f)m

Lu.,
X W
E,.Ol/u\
<R
R o) B
R R T
o A -
B
Ko T
7 o T
£aT
T DT
OIS
ol My -
ACIRE
R
op or ™ oF
™o W W



10.

ohe IOl A4 1 T m, A4 m 7 Afole] A2l A7 12, 8 9
o, x, y o gt Fatolet

AN /g
\ /
15N/

> 7 /\ ~ m

1072 N,

>/ \ n




11. o8& 293} -2 AfthE]E ABCD o4 AD //EF //BC ©]1, AE =
4, EB=3 m+n=22¢ 1, m & 3-27

D 6 ® 7 B 8 @ 9 ® 10



12. ohg 197 o] AB//EF//CD|1 AB = 4em . BF = 3cm
CD = 8cm , /DCF =90° 2} & uj, oEFCD 9] Yl o]=?

D
\
\\

A 8cm
Acn !
\ !
\ /
B3eniF C

® 20cm? @ 24cm? @ 32cm?

@ 36cm? B 40cm?



13. o2 2994 AB,PH,DC & 2% BC

D
221011, AB = 8cm, DC = 12cm A \
ol uf, PH ©] 2109 T 12em
8qu /
\ /
® 3.6cm @ 4cm

® 4.8cm



14.

AABC oA A D, F, G & Ztz} A ¥ A
ZHolt}, AFBH = 6cm? ¥ 9], cAFHG
o] yo]=?

@ 12ecm?2 @ 15cm? @ 16cm?

@ 18cm®> ® 20cm?



15.

D 4:3:1

@ 4:3:2

BC ¢l Attte]&E ABCD ©f|A AB, DC 2
olgt 5t11, MP : P 7Q—1:1?:_]EH,E:W:@

@ 3:2:1 ®4:2:1
® 5:3:1



16. Eh. o4 BD & aABC o] $410]1, H E &= AB 9] o]5E
JF.a = 4 A= Bho|th AABC = 24em? 9w, AAED ¢}
ADFG o] yolo] g+-2-?

I‘li‘

A
D
E D
)
B # T i G +—C
@ 10cm? @ 12cm? @ 1l4cm?

@ 16cm? ® 18cm?



17.

the 733} ZHo] AABC o] BAE

o 3= F 9] Yoo H|E

Ae Ggeta o, AG, GDE A2
S

>

Q



18. o2 Id™olA H G, & & 27 AACD A
ADBC 9] #AZF Aoty AB = 24cm &
o, GG’ 9] Zol& ot}

Cl-
SER cm



19. thg 2w o] A4 1 9lo] 3

B
Sl AAZHE P, Q, R oI P, R 9] Hol7} 242}
o 1, Q o] Holx?

@ 7em? @ 8cm? ® 9cm?

@ 10cm? ® 1lcm?






21.

7] el 2 m A= =S

®

O °F35m

Mg o] 1Y At 1h3 o] AR B EeI9l4 gk o] Wy

A1EerE Y 17| o7} 3m

7 54913. WG ol o] FE

4m

°F 37m ® °F40m

@ ©°F 42m B) °F 44m



22,

wol7b1 Q1 AH4E ABCD 9] ZH ' AB, BC, CD, DA 9] g4 9]
AB:BP=BC:CQ=CD:DR=DA:AS=1:27} 5= 3
P, Q, R, S S &< 4|, oPQRS - 40ABCD 9] g+-& atolat,

S ER
=



23.

Ady=ax+b 7t A A y =3,y =1,y =c S Te d& 4%
A B CHst, HAEAGEHdx=-1°y=1 y=c%
b= HS 242D, Egt st AB=3, BC=9, BD =2 ¢ 1,
a+b+c 9 S Aotet (Ha>0, c<1)

e
=¥



24. o AAY ABCD oA A F = A& CD 9 F30laL, A& AD

o} AE DE 9] do]= Zth /DAE = 70° & ©f, /DEF ¢] 37]=
AupQlz] Ftato]zt,

A D
F

E
B C



25.

o] FYPAPHT ABCD ©f|A4 Al H AB, BC, CD ¢ $8<
F, G 2} sla, A2 EF, AG 9 BPAPHEF 9] tjz4 BD 7}
S He 7 H, 1a o), 20 o) gre pajelat
’ * AADI

D

E G




26.

o8 2ol A A G 1E 747t aABC o BA% AT Aol

DE//BC ©]1L AB = 33cm , BC = 36cm & @], AB : AC & H}IZ2|
TF A2
®7:11 @ 9:11 ® 7:13

@ 9- 13 ® 11: 13



27. TS oA A G AABC O BAFA o)1, EB = EGo|th
AABC 2] Yo]7} 24cm? & wj, AGDE 9] Y o]& 5}z,

A




o

W BC, CD 9 &

=
e

AP ABCD 9]

e

hr

28.

ojn

ol

@ BP =20Q

@® BP=PQ=QD
® 6o00PMC = oABCD

= AAQO0

@ AAPO

BO

3 MN



29. o= Ide] Atk ABCD °llA AD =
6cm, BC = 12cm, EF // AD, GH // AD ©]
o} AAOD = 9cm? ¢ o, AFttE]E ABCD

o Wole?

@ 72cm? @ 81cm? ® 90cm?

@ 99 cm? 3 108 cm?2



30. S AABC 9|4 AD : DB = BE : EC
=CF:FA =2:109|t) AADF = 14cm?
2 o}, ADEF 2] Ho]&=?

@ 18 cm? @ 19cm?

@ 21 cm? 3 22 cm?

® 20cm?

Q



